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KLEINE ANFRAGE

des Abgeordneten Jan-Phillip Tadsen, Fraktion der AfD

Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
und
ANTWORT

der Landesregierung

1. Zur Straftatengruppe unerlaubte Einreise gemdl §95 Absatz 1
Nummer 3 AufenthG (PKS-Schliissel 725110) wurden in den
Jahren 2019 bis 2022 jahrlich
a) wie viele Falle,

b) wie viele Tatverdéchtige
erfasst?

2. Zur Straftatengruppe unerlaubte Wiedereinreise entgegen oder in
Zuwiderhandlung eines Einreise- und Aufenthaltsverbots geméaR § 95
Absatz 2 Nummer 1la AufenthG (PKS-Schlissel 725120) wurden in
den Jahren 2019 bis 2022 jahrlich
a) wie viele Falle,

b) wie viele Tatverdéchtige
erfasst?

3. Zur Straftatengruppe Erschleichen eines Aufenthaltstitels gemaR § 95
Absatz 2 Nummer 2 AufenthG durch unrichtige oder unvollstandige
Angaben et cetera (PKS-Schliissel 725300) wurden in den Jahren 2019
bis 2022 jahrlich
a) wie viele Falle,

b) wie viele Tatverdéchtige
erfasst?

4. Zur Straftatengruppe Straftaten gegen 8§ 85 Asylgesetz
(PKS-Schliissel 725520) wurden in den Jahren 2019 bis 2022 jahrlich
a) wie viele Félle,
b) wie viele Tatverdéchtige
erfasst?

Der Minister fur Inneres, Bau und Digitalisierung hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit
Schreiben vom 30. Januar 2023 beantwortet.
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5. Zur Straftatengruppe unerlaubter Aufenthalt gemdaR § 95 Absatz 1
Nummer 1 und 2 AufenthG (PKS-Schliissel 725710) wurden in den
Jahren 2019 bis 2022 jahrlich
a) wie viele Félle,

b) wie viele Tatverdachtige
erfasst?

6. Zur Straftatengruppe unerlaubter Aufenthalt entgegen oder in Zuwi-
derhandlung eines Einreise- und Aufenthaltsverbotes gemal § 95
Absatz 2 Nummer 1b AufenthG (PKS-Schliissel 725720) wurden in
den Jahren 2019 bis 2022 jahrlich
a) wie viele Félle,

b) wie viele Tatverdéchtige
erfasst?

7. Zur Straftatengruppe Einreise oder Aufenthalt trotz Versagung des
Freizugigkeitsrechts geman 8 9 Freizligigkeitsgesetz/EU
(PKS-Schliissel 725800) wurden in den Jahren 2019 bis 2022 jahrlich
a) wie viele Falle,

b) wie viele Tatverdéchtige
erfasst?

8. Zur Straftatengruppe sonstige Verstofle gegen das Aufenthaltsgesetz
(PKS-Schliissel 725900) wurden in den Jahren 2019 bis 2022 jahrlich
a) wie viele Falle,
b) wie viele Tatverdéchtige
erfasst?

Die Fragen 1 bis 8 werden zusammenhangend beantwortet.

Grundlage der Rechercheergebnisse sind die Daten der Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS)
fur die Jahre 2019 bis 2021. Die PKS fir das Berichtsjahr 2022 wird erst Ende Marz 2023
veroffentlicht.

Frage Straftatbestand 2019 2020 2021
Falle| TV |Félle| TV |Falle| TV
1 Unerlaubte Einreise gemaR § 95 Absatz 1 502152510291 035|1573|1629
Nummer 3 Aufenthaltsgesetz
2 Unerlaubte Wiedereinreise entgegen oder in 30| 31 19 19 18 19
Zuwiderhandlung eines Einreise- und
Aufenthaltsverbotes — § 95 Absatz 2
Nummer la Aufenthaltsgesetz

3 Erschleichen eines Aufenthaltstitels (geman 45| 49 41| 44 23 24
8 95 Absatz 2 Nummer 2 Aufenthalts-
gesetz) durch unrichtige oder unvollstandige
Angaben oder Gebrauch eines so
beschafften Aufenthaltstitels zur Tduschung
im Rechtsverkehr

4 Straftaten gegen § 85 Asylgesetz 5| 5 6 7 4 6
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Frage Straftatbestand 2019 2020 2021
Féalle| TV |Félle| TV |Félle|TV
5 Unerlaubter Aufenthalt gemal § 95 1343 1331/1054|1051| 682|681
Absatz 1 Nummern 1 und 2 Aufenthalts-
gesetz
6 Unerlaubter Aufenthalt entgegen oder in 20 19 13 14| 17| 19

Zuwiderhandlung eines Einreise- und
Aufenthaltsverbotes — § 95 Absatz 2
Nummer 1b Aufenthaltsgesetz

7 Einreise oder Aufenthalt trotz Versagung 16 14 19 13| 15| 9
des Freizlgigkeitsrechts gemaR § 9 Frei-
zligigkeitsgesetz/EU

8 sonstige VerstORe gegen das Aufenthalts- 35 42 30 28| 23| 21
gesetz

Legende:
TV: Tatverdachtige



